



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

EDITAL *CAMPUS* RESTINGA Nº 008/2020
RETIFICAÇÃO IV

A Diretora-geral substituta do *Campus* Restinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *Campus* Restinga nº 008, de 24.05.2020, que trata da Seleção de bolsistas de extensão – 2020, nos termos que seguem:

– No item 2.2., ONDE SE LÊ:

2.2. A duração da bolsa será de 5 (cinco) meses, tendo início programado para o mês de agosto de 2020.

LEIA-SE:

2.2. A duração da bolsa será de:

- a) 5 (cinco) meses para o projeto “Agricultura Urbana na Restinga - Cultivando Hortas Orgânicas na Periferia de Porto Alegre”; e
- b) 8 (oito) meses para os projetos “A cosmologia das práticas curativas: pessoas, cultura popular e natureza”, “Agroecologia para a Segurança Alimentar de famílias residentes na comunidade Vida Nova, Restinga”, e “Agroecologia no IFRS *Campus* Restinga: melhorando a qualidade do solo para produzir alimentos”.

2.2.1. O período foi definido conforme consulta às coordenações dos projetos.

Porto Alegre, 23 de dezembro de 2020.

Diretora-geral substituta do *Campus* Restinga do IFRS
Portaria 040/2020